

Кисловодск принимал гостей



В Физкультурно-оздоровительном комплексе города солнца и нарзана в течение трёх дней проходили открытые первенство (юноши и девушки, юниоры и юниорки) и чемпионат (мужчины и женщины) Ставропольского края по кикбоксингу в разделах фулл-контакт и лайт-контакт. На Северном Кавказе этот вид спорта популярен, и наши соотечественники успешны на международной арене.

Организаторами представительного мероприятия выступили: Министерство спорта СК, Краевая федерация кикбоксинга «[Ставрополье](#)», руководство Кисловодской ДЮСШ № 1 (директор – Игорь Мещеряков). Приняли участие 320 спортсменов из регионов: Ставрополья, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии-Алании, Карачаево-Черкесии, Краснодарского края. Среди атлетов – 10 мастеров спорта России, 25 кандидатов в мастера спорта, 60 перворазрядников.

По завершении соревнования в общекомандном зачёте первое место заняла сборная Ставропольского края, вторыми стали представители Кабардино-Балкарии, третьими – Северной Осетии-Алании. В личном первенстве в своих возрастных и весовых категориях ставропольские кикбоксёры 80 раз поднимались на высшую ступень пьедестала почёта. Среди наших земляков наиболее успешно выступили кисловодчане под руководством тренеров: Владимира Соломко, Александра Соломко, Руслана Амирова, Артура Чибухчяна, а потому командный Кубок победителя остался у хозяев проведённого мероприятия. Среди кавминводцев достойно выступили и минераловодцы – у них много призёров.

Организация турнира заслужила высокой оценки, и здесь особо отметим большую подготовительную работу Владимира Соломко – главного организатора соревнований по кикбоксингу в Кисловодске, а также его супруги Натальи и родителей кисловодских спортсменов. Профессионально отработали: судейский коллектив (главный судья – Дмитрий Белоус из Невинномысска, главный секретарь – Алексей Новичихин из Ставрополя), медицинская служба, сотрудники спорткомплекса. Во время торжественного награждения отличившимся вручили кубки, медали и грамоты соответствующих степеней, лучшим по номинациям – призы с кикбоксёрской символикой. Лучшими судьями были признаны Андрей

Левандин (Минеральные Воды) и Олег Худаев (Нальчик, Кабардино-Балкария, судья международной категории). По завершении мероприятия состоялись беседы с некоторыми участниками.

Олег Калантаров, 52 года, Владикавказ, заслуженный тренер РФ: «В течение 30 лет я работаю тренером-преподавателем в ДЮСШ № 3. Нашему спортивному клубу «[Кик-Файт](#)» исполнилось 28 лет, и каждый день не менее восьмидесяти человек посещают его, тренируются и совершенствуются в мастерстве. В Кисловодске 19 моих воспитанников боролись за награды, многие из них стали призёрами. Мною воспитаны два мастера спорта России международного класса – Руслан Караев и Алан Хоцоев, чемпионы мира-2002 во Франции, 5-кратные чемпионы страны, а второй, к тому же, чемпион Европы-2004 в Италии. Трудимся, можно сказать, на голом энтузиазме. Министерство спорта Северной Осетии-Алании выделяет деньги только на поездки на соревнования чемпионата страны. Мы благодарны организаторам кисловодского мероприятия по кикбоксингу, организация – просто образцовая!».

Димитрий Джимшершвили, 20 лет, Ставрополь, победитель чемпионата: «Родился я в Грузии, в селе Земо-Алвани Ахметского района. Когда мне было 17 лет, приехал в Ставрополь и увлёкся кикбоксингом. В бойцовском клубе «[Спарта](#)» моим тренером является Арсен Макарович Асатрян. До этого был увлечён футболом, играл за сельскую команду. Сейчас учусь на втором курсе Ставропольского государственного аграрного университета, факультет – экономический. По юниорам был победителем первенства Ставропольского края по боевому самбо и рукопашному бою, а по взрослым – чемпионом Ставрополя по кикбоксингу. Моя промежуточная мечта – в своей весовой категории стать чемпионом России и представлять страну на международной арене. Семья у меня спортивная: папа – мастер спорта СССР по греко-римской борьбе, мама – бывшая баскетболистка, 21-летний брат занимается рукопашным боем, самбо и спортивной борьбой. В Кисловодске на соревнованиях я второй раз, и снова стал чемпионом. Думаю, в будущем не расстанусь со спортом, это направление – моё!».

Николай ЗАУЗОЛКОВ.